



CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OSTRAVA, o.p.s.
Dům na půl cesty
Bozděchova 1792/10, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava
Telefon: 595 054 005, www.css-ostrava.cz

Dům na půl cesty Bozděchova



Investice do vaší budoucnosti
Evropská unie
PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Tento projekt je financován z: ROP NUTS II Moravskoslezsko 2007 – 2013.

Registrační číslo projektu: CZ.1.10/2.1.00/18.01186

Cílem projektu je zlepšení kvality ubytovacích prostor pro poskytování sociální služby dům na půl cesty. Služba dům na půl cesty je poskytována na základě zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Rekonstrukcí objektu vznikne zařízení komunitního typu pro 20 uživatelů ve věku od 18 do 26 let, kteří opouštějí školská zařízení (dětský domov, výchovný ústav, diagnostický ústav), pěstounské rodiny, výkon trestu odnětí svobody, ochrannou léčbu, nebo přicházejí ze sociálně znevýhodněného prostředí.

Místem realizace projektu je objekt v majetku zřizovatele příspěvkové organizace, tj. statutárního města Ostravy, a to na ulici Bozděchova 1792/10, Ostrava – Moravská Ostrava, na parcelním čísle 2620/34 v katastrálním úřadě Moravská Ostrava.

Jedná se o stávající objekt v řadové uliční zástavbě, se třemi nadzemními podlažími, s podkrovím jako 4. NP a jedním podzemním podlažím, se sedlovou střechou s vikýři. Stávající stav je nevyhovující z hlediska tepelných vlastností obvodového pláště a oken. Dojde k zateplení obvodového pláště a stropu nad 1. PP kontaktním systémem, stropu nad 4. NP a stěn a střechy vikýřů vkládanou izolací. V objektu budou instalovány nová okna, veškeré oplechování a střešní krytina. V objektu jsou dále nevyhovující rozvody vody, kanalizace, plyn, elektroinstalace a zřizovací předměty, proto budou nově zrealizovány. Do nosných konstrukcí se nebude zasahovat. Stávající zpevněné plochy a plochy ve dvoře objektu se nemění. V rámci realizace bude dále provedena dodávka vybavení a zajištěna publicita projektu.

Investorem projektu je Centrum sociálních služeb Ostrava, příspěvková organizace, se sídlem Jahnova 867/12, Ostrava. Tato příspěvková organizace je také nositelem projektu ve všech jeho fázích.

Kontakt:

M. Sklářová – projektový manažer
Email: msklarova@css-ostrava.cz
Tel.: 599 455 121